

《窃听风云3》发布 谁抢古天乐风头？ 除了“周公子”！

前天下午，《窃听风云3》在香港举行发布会，古仔是当然的主角，但还有个够分量的瞩目人物，大大吸引公众目光，她便是片中女主角周迅。

已经有相当长的一段时间没有见到周迅“周公子”出现在电影发布会上了，原来因为前年“周公子”一下子演了太多戏，因此宣传完《云图》之后，她就休息了一段时间，做了一点别的事情。而《窃听风云3》是她休息后重新再拍的第一部电影，之后她又接了彭浩翔导演的《撒娇的女人最好命》以及电视剧《红高粱》，逐渐恢复了一点忙碌。

众所周知，“窃听”系列的电影几乎都是男人戏，女人的戏份很少，而且近年来内地女演员多半都在合拍片中扮演一个“花瓶”。

（综合）



周迅与音乐人陈辉虹传绯闻

周迅与香港音乐人陈辉虹传出绯闻后一直持严词否认的态度，周公子表示对方只是自己的新任经纪人，也就昭示着在感情路上并无新进展。同时俩人并不避讳公开出行，不过日前俩人一同从北京公司离开时叫了朋友“打掩护”夹在中间被拍到。

周迅的工作室位于北京燕莎附近一座商住两用的写字楼上，当天，穿着红色外套的陈辉虹从该写字楼里走出，随后素面朝天、戴着眼镜，围巾遮面的周迅在两位朋友的陪伴下走出，她穿着拼接款短外套，头发扎成发髻，随意中显得气质不凡。陈辉虹边走边回头看，关心周迅跟上没有，随后其中一个女孩夹在两人中间，三人默契同行。走到车前，副驾驶位子上的眼镜男热情朝陈辉虹打招呼，四人先后上车而去。

同场加映

《窃听风云3》讲什么？

从第一部的股票，到第二部的金融，再到第三部的房地产，《窃听风云》系列一直都在揭各种黑幕。导演麦兆辉坦言第三部是最难拍的：“这次里面完全没有警察了。第一部是警察去偷听犯罪，第二部里大家都能掌握窃听这个技术了，所以第三部里每个人的对与错就很难把握了。”监制尔冬升也说：“这次有犯罪的成分在内，但更贴近人性，丑恶比较多。因为利益面前，亲情、兄弟情都可以不要。”

房地产其实和每个人的生活都息息相关，《窃听风云3》这次说的故事其实是五年后的香港。“房地产商收村民的宅基地然后盖豪宅，这个事情暂时没发生在香港，所以我们才决定拍。如果它已经发生了，我相信我们再拍就会有生命危险的，这个利益集团太大了。但我觉得未来很有可能会发生在这样的事情，所以拍出来让香港市民知道，以后有类似的情形就可以应对了。”影片将于5月30日在内地及港台地区同步上映。

《冲锋车》曝光

吴镇宇任达华组警察大盗团，“和平”打劫

由刘浩良执导，吴镇宇、任达华、古巨基、思漩、谭耀文、郑浩南等主演的《冲锋车》，3月25日在香港电影节上举行新闻发布会。当天任达华、古巨基、思漩、谭耀文也来到现场，揭秘这部电影的幕后故事。

现场展示了一辆小巴的车头，演员们打破小巴图案后，出来的是一辆冲锋车。原来在电影中，冲锋车也正是一辆小巴改装的。影片讲述吴镇宇二十年前为了兄弟，独力承担一切罪名锒铛入狱，义气冠绝黑道。二十

年牢狱生涯终于熬过出狱，他召集昔日的好兄弟任达华、谭耀文、郑浩南前来接风，道出了一个异想天开的“妙计”——把小巴改装成冲锋车，伪装警员，以最“和平”的方法，打劫一辆走私人民币的跨境车。而古巨基饰演的警员凭着直觉，决心追查这帮匪徒。

导演兼编剧的刘浩良将这部电影定义为非一般港式警匪片：“这将是一部怪怪的警匪电影，故事最后会道出每个人心中潜藏的正义感。其实身上穿什么制服不重

要，心底的善良才是真谛。”

电影中每位主角的造型都很奇特，任达华说自己的造型被女儿奚落笑足5分钟：“女儿与太太琦琦因我留须而不准亲热。所以一拍完就马上把须剃了。”而古巨基也为《冲锋车》剪短了头发：“我这次在戏中扮演警察，所以剪短了头发，不过自己好多年没有剪短过，所以感觉好爽！”谭耀文则表示：“大家在一起拍戏很开心，一起吃饭聊天，一起网购，气氛其乐融融，有时还会分享自己的家庭生活。”

（金洋）



刘晓庆被曝将转型 不再以“少女”姿态出现

古装剧《隋唐英雄4》近日登陆江苏卫视，以60岁高龄出演少女而饱受热议的刘晓庆却传来转型风声。除了加盟某喜剧节目担任导师以外，刘晓庆在微博和采访中透露，自己近期主要忙于话剧《风华绝代》的海外巡演，未来也将投入话剧和电影工作。有业内人士猜测，刘晓庆或将就此转型，其“童姥”形象则可能终结于《隋唐英雄4》。

刘晓庆演少女，
被封“天山童姥”

在近期热播的《隋唐英雄》系列剧中，刘晓庆先后出演了美艳萧后和北漠公主，以60岁高龄演绎少女和少女形象，她在剧中所展现的青春容颜和与年轻男演员的亲密戏份更引发网友热议，刘晓庆也因此被封“天山童姥”称号。

尽管外界充斥着不绝于耳的讨论和调侃，刘晓庆却始终表现坦然。

公布近期计划，
业内人士猜测或将转型

布会高调宣布刘晓庆加盟评委阵营，虽因工作关系未能出席，但刘晓庆也在随后接受采访时公开自己的工作计划。2014年，除话剧《风华绝代》的美国巡演外，她还将出演新的电影、电视剧和话剧，并将发表自己的新书。

从工作计划看来，与去年相比，刘晓庆的工作重心已然有所转移。据爆料，刘晓庆未来将专心投入话剧和电影。有业内人士猜测，刘晓庆不仅工作重心调整，其微博也透露出正在更多地参与公益活动，相比此前的卖萌扮可爱，现在知性高雅的形象更鲜明，的确像在为转型做铺垫。

（凤凰）

60岁的人看上去却只有30出头，刘晓庆的每次露面都让网友高呼“逆天”。而



娱林外史

《白日焰火》： 难得最后一丝温情

□云飞扬

《白日焰火》在中国电影中是一个异类，它呈现出一种奇特的高冷气质、外冷内热的逼格，这种清冷不全是因为在冰天雪地的哈尔滨拍摄，而是代表了一种心灵的萧索和自闭。说到底，刁亦男编导的《白日焰火》讲的是关于爱的故事，一种压抑的激情。在中国电影中，如果诠释火辣辣的激情，总是喜欢选择夏天，不论是《阳光灿烂的日子》里的少年激情，还是《全城热恋》和《爱情麻辣烫》里不同年龄段的爱情经历，用太阳炙烤、汗流浃背来表达爱情的力量，总是那么相得益彰。《白日焰火》则不同，它的清冷是深入骨髓的，不论是男主角廖凡，还是女主角桂纶镁，他们看似对生活失去了热情，实则都抓住最后一根稻草在拼命挣扎。他们犹如在撕裂的生命中寻找难得的一点温度，而这点温度就是爱。

刁亦男像是深受东野圭吾的影响一般，华丽丽地把《白日焰火》里一波三折的抛尸案转化成了不折不扣的爱情传奇，从影片中能看到《白夜行》的影子，王学兵对桂纶镁的感情是完全牺牲自我的，而桂纶镁对王学兵则背叛并亲自将其送上了不归路。也许，王学兵不过是想跟《白夜行》里所说的那样，希望两人能有朝一日牵起彼此的手，走在阳光下而已，但这一点卑微的愿望也是奢望；同时，王学兵对妻子桂纶镁不惜当个活死人的做法跟东野圭吾的另一本经典小说《嫌疑人X的献身》亦有异曲同工之妙，只不过，这种不顾一切的付出对于那个承受恩情的女人来说，犹如戴上了一个无期枷锁，王学兵一天不死，她就永无出头之日。这样便能理解桂纶镁的绝地反击了，她巧妙地借助了警察廖凡的力量，变着法儿用女人的柔情，手把手地把身上的枷锁彻底解除。

如果说桂纶镁诠释的是一个在爱里挣扎的女人的话，那么廖凡就完美演绎了一个自我救赎的LOSER形象。作为一个离过婚、被下放的警察，他的生活中可谓没有一丁点的亮色，之所以舍命追踪五年前抛尸案的原因，用影片中他经典的台词来说，“我给自己找一点动力，否则人生也太失败了。我想找可以输得慢一些的方法。”对于他来说，眼下的生活不过是一种混吃等死的无望挣扎，点燃他心头焰火的是那个洗衣店女工身上发生的神秘故事。他带着一点点警察神经质的敏感和一个男人的本能开始了黑猫警长式抽丝剥茧。很难理解，他从一开始到底希望这个女人是凶手或者不是。当他一点点接触故事真相的时候，也无可救药地爱上了这个神秘的女人。从王学兵的出现到知道白日焰火后的事情，对于他来说是从沸点到冰点，在摩天轮上那个跟他热情亲吻的女人才是真正的幕后凶手。一段还没怎么开始就戛然而止的爱情，注定是这段感情的归宿。他破案，他立功，是建立在“背叛”心爱女人的基础上的，一如桂纶镁为了成全自己而出卖王学兵一样，在理性和感性的激烈冲突中，他在舞厅里上演了一出打醉拳般的独舞，那是他在跟自己较劲，跟命运较劲。那个犯了错的女人有她犯错的理由，她还能否被救赎？廖凡用他收编自如的演技诠释了一个失意警察在面对罪犯女友时的内心挣扎。他从来就不是一个完美的人，但他也没有勇气隐匿她的罪孽，跟她白首到老，刁亦男以“不写”的手法来讲述他和她在最重大事件和情绪点上的转折。

之所以说廖凡诠释的是一个LOSER的自我救赎，其中一个原因在于他的身份抛弃了如幻影般的爱情，桂纶镁在囚车上看到了白日的焰火，那些没有黑夜里绚烂、但扎根于她心底的火焰。刁亦男在这一部压抑的激情电影之中，用诗意的镜头诉说了很多关于爱情的种种印记，片尾的白日焰火是一种，冰鞋在冰面上滑过后留下的痕迹同样也是一种爱情印记，缓缓在地面上开动的电铁来来去去，犹如轮回般映衬着生活的平庸。爱比死更冷，哈尔滨零下30摄氏度的寒冷抵不上爱人离去的苦痛，那些无畏的自我搏斗和挣扎最后换来了温暖的复苏。《白日焰火》最后绽放的就是温暖的爱情焰火，廖凡最终在烂尾楼上以白日焰火的方式送行桂纶镁，罪与美、悔与情，尽在其中。